ERTEREBREEEHRAIO—BZSIET 25 (F) EH

£1 WEOES
S REET A O — A TE T 5 ES (TAk3 OB 1 2 58) A, T3 043 A 3 1 Alcafis
Nz Lo, ERTIE R RRBAS] (B2 5 4RRHARIE 2 08) 0 MARET5b0TH
Do
7o, HIFEIAE (BFI2 24556 78) H1 8 0455 1 BRUTREDERIEEDIEIC T
(PAz3 043 H 2 2 AER) B8 BOREICL Y, HRIUH LT B LOTHS,

F£2 WERE

(1) EEREFERR ORISR D ERIRERRIC OWTC, EMERAAICIR HRRBiREREE 5 4 THN D
5 8 FAICEx BT, EHSREBiSZ a0 TI3IFHETEZ L, B2LRUE 2 35:H%)

(2) EEEEE RSB OB & 72 AFTEORIET ST, 5 EERRORE & 72 5 OB e ENE
TEICRO TS DR T RE 4L 2 TAM»H 2 7H5, 00 0MIZ, 2EWHRONE & A Bt
DEIRHIEFTROEEIZB O RIS O R TN EE50% 4 9 FHMS 5 0 FHICET A Z &, (B
2 34E%)

F3 WTHIR%

(1) Zo&fFhE, Frk3 0FE4 A 1 BT 5,

(2) ZOFFNT X 5BAER ORERTEFRARNRBISFIOFEIL, Ak 3 0 FELIFOFEE Sy OE BRI
BUZOWCEA L, Ak 2 9FESE TOERBRERRRBUC OWTL, Z2BitRioslic X 2,

[F#13]

BRTERERERHEFAO—BREONRICONT

1 BEEHEICRAEH EREDS|E LT
MEESI TR AERIBESELY 5 4 FAG 5 8 FAICE|Xx BT

iz AR
X5 ‘
Bigeell YrEE R H30 H29 H28 H27
g \ '
Eh) ”» 8.1% | 21,400 9 | 26,400 M | 580,000 F9 | 540,000 9 | 540, 000 19 | 520,000 9 |
(0~ 7 47%%)
PAY, —'—‘~ ’»‘/\ \o
@égﬁﬁ%ﬁ%?§jzﬁfjiﬁj 2.2%| 6,200 | 6,800 M | 190,000 9 | 190,000 9 | 190, 000 F§ | 170, 000 [
(ORE~7 45%)
Iris ‘ 2.2% | 9,200 | 4,600 | 160,000 9 | 160,000 [ | 160, 000 FJ | 160, 000 [
(4 0R%~6 4758) I I g ’ ’ 160, :
EES+HEBERE SRS (405K, 6 5~748) | 770,000 [ | 730,000 [ | 730,000 [ | 690, 000 I
EES+BREEREEE S+ S (4 05~6 47%) 930, 000 [ | 890, 000 9 | 890, 000 [ | 850, 000
2 FBICE MBI FEEFROEFAEMRS (5 - 288H) 05|E kiR
Ml EEST) HE TR HEER—IHEATEE DEFFTS TRk
KEFER—HHEFTEE SO TOHMWI IR 2 SFEENSEA(L
X5y H30 H29 H28 H27
7 EER alLUTF @ =330,000 9 | «=330,000F | «=330,000F | «=330,000 M
5 EHER
+330,000 FH+{ B X (HHEEToE | B=275000 | B=270,000 | B=265,000F | B=260,000 M
EHARrER—EITEESR) LT
2 R
- 330,000 [+ {y X (WRES+4E| v =500,000 9 | y=490,000F | v =480,000F | v =470, 000 [
EFR—HEFTEER) } LT '
XSE BEHESE
L AkE
5y BBy Bisk S
7 B 5 EIERJK 2 EER
Ry HEE| 21, 400 |4 6, 420 M 10, 700 9 17, 120 [
(O~ 7 4R ] 26, 400 [ 7,920 13, 200 FJ 21, 120 [
R A Y| 6,200 [ 1,860 /M 35100FH 4,960Fq
(O~ 7 45%0) E] 6,800 [ 2,040 3,400 [ 5, 440 [
eI HZE 9,200 9 2,760 H 4,600 M 7,360
(4 0~6 47 | 4,600 9 1,380 [ 2,300 [ 3,680 F

18



